



吳博君患上「漸凍人症」。

香港文匯報訊(記者吳文釗)「藝進同學會」前晚舉行《情濃30載》慈善晚宴,出席藝人包括有馬德鐘、黃錦燊、胡楓、呂有慧、許紹雄、廖偉雄、鍾景輝等,副會長黃澤鋒透露筵開65席,是近年最多人參與的一次,預計可籌到50至60萬元善款。藝進同學會永遠榮譽會長周潤發前日因拍戲受傷要入院縫5針,發哥胞姊周聰玲前晚也有參與晚宴,她從記者口中才知發哥受傷,她直言擔心對方身體,但暫時不騷擾他休息。

# 發哥拍戲受傷入院縫針 胞姊周聰玲擔心



翁虹自己是個喜歡工作的人,幸得老公支持。

擔任藝進同學會永遠榮譽會長的周潤發,前日因拍戲受傷要入院縫5針,黃澤鋒表示原有邀請發哥出席,預計有一半機會到來,說:「知道他拍戲還要受傷,六合彩又不見中,不過我都會代表個會問候發哥,知道他受傷後仍繼續開工,發揮到我們個會的精神,樣樣事都要做好,希望他早日康復,愈做愈紅,紅到上宇宙。」至於如何幫助患有「漸凍人症」的前藝人吳博君,黃澤鋒表示對方是資深會員,有籌善款和介紹醫生、藥物給他,能幫忙的都會盡做,自己身為副會長要團結會務和聯繫同學。發哥胞姊周聰玲前晚也有參與晚宴,她從記者口中才知發哥受傷,雖然擔心對方身體,但相信有不少人會幫助他。問到會否致電慰問發哥,玲姐說:「不會了,他工作時全情投入,不要騷擾他,如果嚴重的當然要休息,皮外傷就可以慢慢康復,正所謂意外意外,出乎意料之外,祝他早日康復。」

### 翁虹多回港探父母

翁虹前晚為慈善出力買下一席,原來她表示今年也是自己入行30周年,雖然嫁了去內地,但香港一

直是她的家,廣東話是她母語。問到會否將基地搬回香港,翁虹說:「因為父母都有90歲,所以鳥倦知還,會多些回來香港,也沒有抗拒回港工作,只要有角色、團體合適都想合作。」翁虹稱自己是個喜歡工作的人,幸得老公支持,就算四處飛都沒有投訴。至於會否舉家來港定居,翁虹表示12歲的女兒已長大,要在固定地方讀書,要她改環境不太好,但有保持每年一家人齊去旅行,笑指女兒和老公都屬豬,一個是「豬女」,另一個是「大豬仔」。至於如何慶祝入行30年,翁虹透露有設計一套首飾給自己做紀念,另外也正看劇本中,要度期能否參與演出,故事是關於香港人和澳門人的拚搏故事,角色很吸引到她。

### 吳博君醫療費月花逾萬

患上「漸凍人症」的前藝人吳博君已退出幕前20年,他透露身體情況日益嚴重,肌肉沒力行動不便,單是醫療費每月都要花一萬元以上。問到經濟上有否壓力時,他坦言有壓力,慶幸暫時有圈外朋友幫忙,因為太太要全天候照顧他,不能外出工作。至於同學會有否再幫助他,吳博君稱之前已為他籌款約十萬元,會長甄懋強也表示如有需要可以找他幫忙,但暫時不想再打攪對方。



年青時的周潤發(右)與余家人倫(左)的相貌似有幾分似。



周潤發家姐周聰玲從記者口中才知發哥受傷。



盧海鵬(前排左三)當晚唱歌助興。



副會長黃澤鋒(右)跟廖偉雄(左)合影。



馬德鐘亦有出席藝進同學會晚宴。

## 趙麗穎為馮紹峰誕下麟兒

香港文匯報訊 昨日馮紹峰在微博晒出寶寶的腳丫照宣佈妻子趙麗穎產子喜訊,並留言:「母子平安,今天起家裡多了一位小小男子漢,一起守護偉大的媽媽@趙麗穎。」之後不少朋友、粉絲都恭喜他們!初為人父母的他們自然喜上眉梢。

馮紹峰在微博晒出寶寶的腳丫照。網上圖片



馮紹峰與趙麗穎去年結婚。資料圖片

馮紹峰與趙麗穎在合作電影《女兒國》期間相遇,再合作電視劇《知否知否應是紅肥綠瘦》時定情,最終修成正果。兩人於去年10月16日,在趙麗穎31歲生日當天「官宣」結婚。隨後在今年1月1日公佈懷孕喜訊。

甄澤權與女友李綺嘉今日拉埋天窗。



## 日本註冊結婚 甄澤權今擺酒

香港文匯報訊 香港著名魔術師甄澤權(Louis)與女友李綺嘉今日共諧連理,今晚舉行結婚晚宴,筵開逾二十席,宴請親朋戚友,當中包括一對新人的好友及影視名人出席。據悉,兄弟團團員包括林盛斌、陳庭欣及陳家強等。兩人已於較早前於拉斯維加斯、洛杉磯、日本及香港等地拍攝婚紗照,及後再飛往日本當地註冊。而昨日一對新人特別向傳媒派發禮物,分享喜悅。

## Robynn拍MV腰痛 叫老公按摩補數

香港文匯報訊(記者李慶全)女子組合Robynn & Kendy昨日到商台為新歌《明陣》宣傳,今次主題講人生在迷宮中打轉,只要繼續行總有找到出口的一天,二人更在MV中分別演繹「黑」與「白」,代表「黑」的Kendy要跟大蜥蜴一起拍攝,去到才知大如一隻小恐龍,原本想放到肩膀上,最後只放大腿上摸了幾下,幸她沒發過脾氣。另外Kendy又要浸浴缸,但水是染了黑色顏料,又沒熱水添加,邊拍邊凍到嘴唇顫抖:「但因為是最後一個鏡頭,大家都在等緊我收工,結果浸了近45分鐘才完成。」

Robynn則較好彩是跟雀仔做對手戲,但因牠經常想飛不能放在手上,結果只好呆望籠中鳥,不過最辛苦一幕是躺在枱上接近兩小時,完全不能動彈免動到陳設好的枱布和花瓣,令她腰骨酸痛了兩、三天,她苦笑當時也忘記叫老公為她按摩補數。剛為人妻,Robynn坦言新婚生活愉快,加上婚後又可重新投入做音樂,不過因為下月便推出新唱片,所以度蜜月也被迫押後。

Robynn & Kendy為新歌《明陣》宣傳。



## 簽約內地公司 向海嵐鍾情拍古裝

香港文匯報訊(記者李思穎)向海嵐回流香港定居,昨日她到新城電台宣傳,說到早前亮相無綫節目《流行經典50年》。鮮有唱歌的她,形容錄影前緊張萬分,更特地搵老師練歌,又不敢亂吃東西,約朋友吃飯後即回家休息,怕生病影響演出,現在完成錄影總算鬆一口氣!

她透露稍後會與內地公司簽約,拍劇為主,也會有自己的製作,但就未考慮跟任何電視台簽長約,或者可以部頭形式合作,她表示:「最鍾情拍古裝,對古裝比較有信心,容易被觀眾接受。」

向海嵐做完訪問後,要趕着回家帶愛犬睇醫生,她表示:「十歲大的愛犬近日吐血,每晚隔半小時便大叫,自己幾晚都睡不到。」



向海嵐

## 李居明邀聚首鼎爺飯局 呂良偉米雪享佳餚美食

香港文匯報訊 李居明大師日前趁着仍是新正頭,忙着做無綫新春節目《潮爆開運王》的他,不忘抽空相約一些好友共敘,於是他誠邀米雪以及呂良偉夫婦到李家鼎的鼎爺飯堂共敘,一試鼎爺的拿手好菜式。

李居明跟呂良偉、米雪相識已久,私交甚篤,亦保持良好的合作關係,師傅表示,去年拍攝電影《豬年運程》,特地邀請呂哥亮相,表演其畫雞鎮宅功夫,對方不計片酬,只象徵式收了利是,彰顯風範。至於米雪,原來與師傅亦甚有淵源,她透露當年是師傅第一個找她演粵劇,更演了兩齣大戲,令她在演藝生涯多了不少機會,至今仍心存感激,平日各有各忙,少有聚首,故十分重視師傅這頓飯局。師傅跟鼎



李居明邀米雪和呂良偉到李家鼎的鼎爺飯堂共敘。

爺惺惺相惜,近日在節目中又有合作,對鼎爺的廚藝讚不絕口,特地約埋老友親臨其店捧場。

米雪最近剛完成新加坡、馬來西亞的舞台劇演出,連慶功也不能參加,連夜返港,翌日即飛橫店拍于正的新清裝劇,至於是什麼戲什麼角色便要保密了。